

大溫地區天氣預測

今天	2/12 (五)	2/13 (六)	2/14 (日)
晴間雲 -5 -- -1°C	多雲 -2 -- -1°C	雪 0 - 1°C	雪 0 - 4°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-32 - -26	晴
愛蒙頓	-27 - -25	晴
溫尼辟	-33 - -25	晴
多倫多	-13 - -4	晴間雲
渥太華	-22 - -9	陣雪
滿地可	-20 - -7	晴間雲
三藩市	9 - 12	陣雨
洛杉磯	13 - 21	晴
紐約	-9 - 0	小雪
香港	15 - 22	晴間雲
台北	18 - 23	晴
北京	-4 - 14	晴
上海	9 - 14	多雲
廣州	15 - 23	晴
新加坡	25 - 31	陣雨
東京	6 - 12	晴間雲
悉尼	22 - 31	晴間雲
倫敦	-2 - 0	晴間雲

內陸公路 20 車連環撞

車禍現場長達 1 公里 1 死逾 30 傷

【明報專訊】高貴哈拉公路 (Coquihalla Highway) 近合普 (Hope) 一段昨日早上發生嚴重車禍，最少 20 部車串燒撞毀，一人死亡，另數名重傷至危殆傷者送院。救護及消防人員另為逾 30 人即場治理。警方指初步懷疑與天氣及路況有關，途經司機指路面沒有沙，只有厚硬冰雪。公路關閉約 12 小時後重開。



卑詩 5 號公路發生嚴重車禍，一死多傷。(加新社/Mitchell Danilak)

車禍於周三早上 10 時前高貴哈拉公路於合普以北一段發生，位距溫哥華以東約 160 公里。

據緊急衛生服務指，兩傷者情況危殆，由救護直升機送往醫院，另外 3 人傷勢嚴重但穩定，經救護車送院。救護員亦於現場協助另外 34 名沒有生命危險的傷者。

當局指，召來多隊救護隊，一共派出 13 部救護車和 3 架救護直升機，另有數部指揮車和運載民眾離開現場的巴士，逾 30 人獲送到合普一個禦寒中心。皇家騎警證實，車禍中一人死亡。

來自阿省的一名貨櫃車司機達尼萊克 (Mitchell Danilak) 於事發後不久駛近車禍位置一段，他指他當時於公路慢線上行駛，正在走一段彎路落斜，但看到前方有一車堆，公路兩旁都有撞毀的車輛，幸好他能及時停下來，沒有撞上有逾 20 部車的車堆。不過，部分在他後方的其他車輛卻收掣不及，包括一部在快線上的警車尤如「飛落山」。

警車先撞向防撞欄，再打轉衝向那車堆，及後再來 3 部車也如是。他指，那車堆中除了一些普通汽車外，還包括一部旅遊車和一部貨櫃車，而那貨櫃車彎折成 V 字形栓在公路上。

有指，串燒車禍現場長達 1 公里。旅遊巴士公司 Ebus 證實，公司一部載有 20 名乘客的巴士為車禍其中一車輛，從溫哥華出發不久和前往內陸途中，旅巴司機當時能安全停下來，但遭到另一部運送汽車的拖頭撞尾，幸運地旅巴上沒有人受傷。

達尼萊克形容，情況是災難性，又指自己之前曾經歷過同類情況和事故，但規模都不及是次車禍。他指，撞車發出的轟響一個接一個，還有那些玻璃撞碎和金屬滾動擊起的聲音會留在他腦內數天，「這不是我一早想見到的情況。」

他提到，幸運地昨早他只載有 36 噸的貨物，較他平時 45 噸輕很多，否則他也可能不可在那斜坡刹停下來。他指該段路的路面昨日早積了硬雪，

非常滑，連走路都幾乎不可能，「這座山上絕對沒有沙，結有實實的冰。」

他說，他還見到那慘況的最後一幕，另一貨車撞向圍欄後滑向一個貨櫃，然後一小型貨車及輕型貨車滑下斜坡撞向那貨櫃車。

昨日下午在場有警車、拖車、消防救護隊和救護車，其中一部救護車更滑入公路旁那溝道。

皇家騎警指，調查仍屬初步階段，但主要肇因似與區內的天氣及路況有關。卑詩正受到寒流吹襲，多個地區的氣溫和雪量較往常冷和多。

高貴哈拉公路又稱 5 號公路，為接駁內陸與低陸平原一條 4 線的交通要道；事發後於 3 號公路的交匯處開始關閉，直至晚上近 10 時才恢復通車。

警方指，不少無受傷民眾獲轉送到合普等候安排回家或到其他地方，他感謝為受影響民眾提供地方、熱飲和保暖的義工。警方暫未能確定車禍一共涉及多少人或車，包括傷者數目或其傷勢。

649 2月10日 星期三 中獎號碼

4 14 22 26 45 48 20

百萬大獎號碼 **69446859-02** 特別號碼

幸運寶號碼 **2 6 55 95**

BC-49 特別號碼

25 27 31 41 46 48 47

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

卑詩省新冠病毒信息

迎新春 拒病毒

今年大家慶祝農曆新年的方式，將因為新冠疫情而有所不同。現行指令有助保障大家安全並保護我們的家人。為減慢新冠病毒傳播，我們必須拒絕任何形式的聚會，留在家中與直系家屬慶祝。多謝您盡一己本份。恭祝大家牛年身體健康，心想事成。



獲取最新資訊請瀏覽或致電：gov.bc.ca/covid19 | 1-888-COVID19

唐人街連串活動賀新禧

【明報專訊】唐人街在新春將舉行多項慶祝活動，祝願大家有一個豐盛的牛年。

本月 12 日 (星期五) 至 14 日 (星期日) 上午 10 時至下午 4 時，華裔加人博物館將舉辦農曆新年慶祝活動，入場免費，需要訂位。活動包括農曆新年故事分享及書法示威，查詢更多詳程，請登入網頁：<https://chinese-canadian-museum.ca/events-and-programs>。

在 2 月 13 日上午 11 時 30 分，溫哥華唐人街「牛氣冲天」農曆新年慶祝活動將有醒獅揭幕、功夫表演、舞獅體驗、食餃子大賽、朗誦及市議員致開幕辭及新春賀辭。網上活動，可免費登記。查詢詳情可登入：<https://www.facebook.com/msytan/posts/10164713177875635>。

Zoom 登記連結：https://us02web.zoom.us/join/joinMeeting?join_source=meeting_invite

中山公園亦有新春慶祝，網上活動列表：<https://vancouverchinesegarden.com/events/chinese-new-year-2021-program/>



男子在維市市中心耶茨街一家餐廳拒戴口罩涉嫌襲擊他人。(谷歌地圖)

維市漢涉拒戴口罩傷人被捕

【明報專訊】本省再發生因戴口罩而起的衝突。維多利亞一名男子日前被餐廳職員要求戴口罩後，被指毆打一名餐廳員工，更張口咬住一名顧客。該人其後被警方拘捕，並可能面對襲擊他人致傷的指控。

維多利亞警方透露，一名沒有戴口罩男子在周二 (9 日) 晚上進入市中心耶茨街 (Yates St.) 700 號路段一家餐廳，工作人員和客人相信他曾濫用藥物。據稱，當職員要求該男子戴口罩時，該名男子毆打了一名員工，員工和顧客們於是合力制伏了該名男子。但在警員到達之前，他被指張口咬了一名餐廳顧客。男子因涉嫌襲擊他人致造成身體傷害被捕，其後獲有條件釋放。

在去年 11 月，耶茨街 900 號路段一家雜貨店，同樣有一名男子拒絕戴口罩而與店內職員發生肢體衝突。男子因違反本省防疫規定而被罰款 230 元，亦被控持有武器襲擊與恐嚇的罪名。

世界佛教會 庚子歲晚酬恩暨辛丑年祈福法會

陽曆	陰曆	法會	上午	下午 1:00 後
Feb 5	星期五 十二月廿四	供諸天酬恩	不對外開放	個人參拜, 敬請預約
Feb 11	星期四 十二月卅日	年宵禮佛	防止病毒擴散, 恕不開放	
Feb 12	星期五 正月初一	開年禮佛	防止病毒擴散, 敬請預約	
Feb 13	星期六 正月初二	開年禮佛	防止病毒擴散, 敬請預約	
Feb 14	星期日 正月初三	開年禮佛	防止病毒擴散, 敬請預約	
Feb 15	星期一 正月初四	恭誦藥師經	不對外開放	個人參拜, 敬請預約
Feb 19	星期五 正月初八	供諸天祈福	不對外開放	個人參拜, 敬請預約
Feb 26	星期五 正月十五	禮拜大悲懺	不對外開放	個人參拜, 敬請預約

一切活動，必需遵從防疫條例
個人禮佛，敬請預約：
604-325-6912
增強防疫措施，新春期間，
個人參拜，限時 5 分鐘
心誠則靈，鏈斷疫情